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BRATISLAVA – 06.05.2026: Finančná správa pokračuje v systematickej príprave
podnikateľského prostredia na zavedenie elektronickej fakturácie. V rámci týchto aktivít
organizuje odbornú konferenciu s názvom „Elektronická fakturácia – praktické informácie
pred spustením“. Podujatie sa uskutoční 26. mája 2026 v Bratislave a jeho cieľom je
poskytnúť prehľad aktuálnych informácií a dostupných riešení pre úspešné zavedenie
povinnej elektronickej fakturácie od 1. januára 2027.

Konferencia je určená najmä zástupcom profesijných združení, podnikateľských asociácií, účtovných
a živnostenských organizácií, ako aj ďalším odborníkom z praxe pripravujúcim sa na zmeny v oblasti
fakturácie. Program sa zameria na legislatívne povinnosti, pripravenosť informačných systémov a na
konkrétne kroky implementácie.

„Elektronická fakturácia predstavuje významný krok k modernizácii ekonomického prostredia.
Našou ambíciou je, aby bol prechod na nový systém pre všetkých zrozumiteľný, predvídateľný a čo
najjednoduchší. Aj prostredníctvom tejto konferencie chceme podnikateľskému sektoru poskytnúť
praktické informácie a priestor na diskusiu s odborníkmi,“ uviedol prezident finančnej správy Jozef
Kiss.

Na podujatí, ktoré sa uskutoční 26. mája 2026, vystúpia odborníci z finančnej správy, ako aj
zástupcovia Ministerstva financií SR, technologického sektora a odbornej komunity. Súčasťou
programu budú diskusie o hlavných prínosoch elektronickej fakturácie pre štát aj podnikateľský
sektor, no tiež praktické riešenia pre malé, stredné aj veľké podniky – od jednoduchých nástrojov pre
živnostníkov až po komplexné integračné riešenia pre väčšie spoločnosti.

Medzi vystupujúcimi bude okrem ministra financií SR Ladislava Kamenického a prezidenta finančnej
správy Jozefa Kissa aj generálna riaditeľka daňovej sekcie Marcela Hricová, riaditeľ odboru boja
proti podvodom Peter Boháčik, generálny riaditeľ sekcie IT Stanislav Pavlovič a riaditeľ odboru
špecializovanej digitalizácie Juraj Vojtek. Za Ministerstvo financií SR sa tiež zúčastní Mojmír Beňo,
riaditeľ odboru nepriamych daní.

Program zároveň doplnia zástupcovia podnikateľského a technologického prostredia, vrátane
poskytovateľov riešení pre účtovné systémy aj elektronickú výmenu faktúr (tzv. digitálni poštári),
ktorí sa podelia o praktické skúsenosti so zavádzaním elektronickej fakturácie a predstavia
konkrétne možnosti účtovných softvérov, nástroje na automatizované odosielanie a prijímanie
elektronických faktúr, ako aj dostupné bezplatné riešenia pre menších podnikateľov.

Podujatie bude otvorené aj pre zástupcov médií.

Viac informácií o podujatí je dostupných na portáli finančnej správy v časti e-faktúra-konferencia.

Základné informácie o podujatí:

termín: utorok 26. mája 2026
čas: 10:00 – 13:00 hod.
miesto: Hotel Bratislava, Seberíniho 9, 821 03 Bratislava
kapacita: 250 účastníkov



Finančná správa je moderný a proklientsky orientovaný orgán štátnej správy v oblasti daní,
poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu
SR a EÚ. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk

https://www.financnasprava.sk/sk/pre-media/novinky/archiv-noviniek/detail-novinky/_konferen-efaktu
ra-ts
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